До уваги учасників АТО, які отримали дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності

07 червня 2017 року постановою Кабінету Міністрів України №413 була затверджена Стратегія удосконалення механізму управління у сфері використання та охорони земель сільськогосподарського призначення державної власності та розпорядження ними. Одним із заходів Стратегії є завершення до 01.10.2017 робіт з розробки проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності, зокрема, для ведення особистого селянського господарства та садівництва за дозволами, виданими Головним управлінням Держгеокадастру до набуття чинності зазначеної постанови, оскільки багато громадян, отримавши дозвіл на розробку такої проектної документації, не дотримуються норм Земельного кодексу України, Закону України «Про землеустрій» в частині оформлення наданого їм права належним чином, у тому числі і щодо розроблення необхідних для цього проектів землеустрою. 
Для прикладу, за 2331 отриманими учасниками АТО дозволами на разі розроблено і затверджено всього 804 документацій про відведення у власність земельних ділянок для ведення особистого селянського господарства, що складає 34% від загальної кількості отриманих дозволів. 
Звертаємося до учасників АТО, які отримали накази Головного управління Держгеокадастру у Херсонській області про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки сільськогосподарського призначення державної власності до 07.06.2017, з проханням завершити роботу з розробки та погодження такої документації та не пізніше як 15.09.2017 подати їх до Головного управління особисто або через довірену особу з метою її затвердження до 01.10.2017. 

