Стосовно безоплатної передачі земельних ділянок учасникам АТО
Головним управлінням Держгеокадастру у Херсонській області у ІІІ кварталі поточного року для безоплатної передачі у власність громадянам України, зокрема, першочергово учасникам АТО, були визначені земельні ділянки загальною площею 276,25 га. Розташовані вони в адміністративних межах Червономаяцької сільської ради Бериславського району (6,0 га), а також Волинської (262 га) і Василівської сільських рад (8,25 га) Каховського району. 

На разі до Головного управління надійшли заяви від учасників АТО на отримання дозволів на розробку проектів землеустрою за всіма визначеними масивами, а по Волинській сільській раді – на площу, яка на 22 га перевищує визначену. Таким чином, фактично площі земельних ділянок для безоплатної передачі у власність на поточний квартал вибрано. 
Перелік земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності для безоплатної передачі громадянам на IV квартал буде сформований до 01 жовтня поточного року після узагальнення пропозицій структурних підрозділів Головного управління у районах (містах), узгоджених з відповідними органами місцевого самоврядування. 

За додатковою інформацію слід звертатися до структурних підрозділів Головного управління у районах (містах), адреси і номери телефонів яких вказані на офіційному веб-сайті Держгеокадастру: http://khersonska.land.gov.ua/terorhany/ .

