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ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ №1
Питання № 1
Визначення переліку осіб, які допускаються до участі у земельних торгах з продажу прав оренди на земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної власності для ведення фермерського господарства. 

Відповідь: 
Відповідно до абзацу третього частини 3 статті 135 Земельного кодексу України учасником земельних торгів є фізична або юридична особа, яка подала виконавцю земельних торгів документи, зазначені в частині сьомій статті 137 цього Кодексу, сплатила реєстраційний та гарантійний внески, зареєстрована у книзі реєстрації учасників земельних торгів і відповідно до закону може набувати право власності чи користування земельною ділянкою, яка виставляється на земельні торги.
Відповідно до частини 1 статті 1 Закону України «Про фермерське господарство» фермерське господарство є формою підприємницької діяльності громадян, які виявили бажання виробляти товарну сільськогосподарську продукцію, здійснювати її переробку та реалізацію з метою отримання прибутку на земельних ділянках, наданих їм у власність та/або користування, у тому числі в оренду, для ведення фермерського господарства, товарного сільськогосподарського виробництва, особистого селянського господарства, відповідно до закону.
Частиною 2 статті 1 Закону України «Про фермерське господарство» встановлено, що фермерське господарство може бути створене одним громадянином України або кількома громадянами України, які є родичами або членами сім'ї, відповідно до закону.
Крім того, відповідно до статті 7 Закону України «Про фермерське господарство»  надання земельних  ділянок  державної та комунальної власності у власність або користування для ведення фермерського господарства здійснюється  в  порядку,  передбаченому  Земельним кодексом України.
Відповідно до пунктів «а» та «б» частини 3 статті 22 Земельного кодексу України землі сільськогосподарського призначення передаються у власність та надаються у користування:
а) громадянам – для ведення особистого селянського господарства, садівництва, городництва, сінокосіння та випасання худоби, ведення товарного сільськогосподарського виробництва, фермерського господарства;
б) сільськогосподарським підприємствам – для ведення товарного сільськогосподарського виробництва.
Враховуючи викладене, до участі у земельних торгах з продажу прав оренди на земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної власності для ведення фермерського господарства (код КВЦПЗ - 01.02) можуть бути допущені виключно дієздатні громадяни України, які досягли 18-річного віку.
Також, згідно з частиною 4 статті 1 Закону України «Про фермерське господарство» фермерське  господарство підлягає державній реєстрації як юридична особа або фізична особа - підприємець.
Враховуючи положення Закону України «Про фермерське господарство», проект договору оренди земельної ділянки, який укладається за результатами торгів, слід доповнити пункт 25 «Обов’язки орендаря» абзацом наступного змісту:
«- у разі надання земельної ділянки для ведення фермерського господарства, орендар зобов’язаний протягом місяця після проведення державної реєстрації договору зареєструвати фермерське господарство відповідно до вимог чинного Закону України «Про фермерське господарство» та протягом місяця повідомити орендодавця з наданням копій підтверджуючих документів».

Питання № 2.
Переоформлення Інституту зрошувального землеробства НААН права користування земельною ділянкою загальною площею 368,76 га.

Відповідь: 

Частиною 1 статті 104 Цивільного кодексу України визначено, що юридична особа припиняється в результаті реорганізації (злиття, приєднання, поділу, перетворення) або ліквідації. У разі реорганізації юридичних осіб майно, права та обов’язки переходять до правонаступників.
Частиною 2 статті 150 Земельного кодексу України передбачено, що припинення права постійного користування земельними ділянками особливо цінних земель, визначених у пунктах "в" і "г" частини першої цієї статті, з підстави добровільної відмови від користування ними або шляхом їх вилучення здійснюється за погодженням з Верховною Радою України.
Частиною 4 статті 122 Земельного кодексу України визначено, що центральний орган виконавчої влади з питань земельних ресурсів у галузі земельних відносин та його територіальні органи передають земельні ділянки сільськогосподарського призначення державної власності, крім випадків, визначених частиною восьмою цієї статті, у власність або у користування для всіх потреб.

Для переоформлення права постійного користування Інституту зрошуваного землеробства Національної академії аграрних наук України необхідно припинити права постійного користування ДП «Експериментальна база «Херсонська» інституту зрошувального землеробства національної академії аграрних наук України, права якого зареєстровані в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно про реєстрацію іншого речового права та посвідчується витягами з цього реєстру, у зв’язку з переходом майнових та немайнових прав, основних засобів і матеріальних цінностей, землі, майна та зобов’язань ДП «Експериментальна база «Херсонська» Інституту зрошувального землеробства НААН України до Інституту зрошувального землеробства НААН України. 

Таким чином, Інститут зрошувального землеробства Національної академії аграрних наук України повинен звернутися з відповідним клопотанням  в частині земель сільськогосподарського призначення державної власності   до Головного управління, додавши до клопотання погодження Верховної Ради України на припинення права постійного користування, відповідно до частини 2 статті 150 Земельного кодексу України. 
Після припинення права постійного користування ДП «Експериментальна база «Херсонська» інституту зрошувального землеробства національної академії аграрних наук України, Головне управління зможе передати в постійне користування ці земельні ділянки Інституту зрошуваного землеробства Національної академії аграрних наук України.

Зміст інформаційного бюлетеня носить рекомендаційний характер.
Про результати розгляду питань проінформовано громадськість шляхом розміщення даного інформаційного бюлетеня на офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Херсонській області  http://khersonska.land.gov.ua  
